Un départ sûr le 1er septembre 2020
L’école maternelle et l’école primaire Imelda
Chers parents,
Comme vous l'avez probablement entendu dans les médias, toutes les écoles peuvent rouvrir le 1er septembre. Nous l'attendons déjà avec impatience!
Après un travail de préparation intensif, dans lequel nous prenons naturellement en compte toutes les exigences légales, nous pouvons enfin vous donner quelques informations supplémentaires.
1. Nous commençons par le code jaune

· Pour nous protéger contre le virus Covid-19, nous suivons les directives du gouvernement. En fonction du degré d'infection, des niveaux ont été fixés. Chaque niveau est codé par une couleur. Nous commençons par le code jaune. Nous tenons compte du fait qu'à Bruxelles, nous passerons bientôt au code orange. Le code jaune et le code orange exigent que tous nos élèves viennent à l'école tous les jours. Il n'est plus nécessaire de diviser les classes.
· Les excursions d'une ou plusieurs journées ne sont autorisés que dans la phase jaune. À partir de la phase orange, cela n'est plus autorisé, sauf pour les cours de natation et de gymnastique dans le hall des sports.

2. Les mesures de sécurité

· Les enseignants portent toujours un masque dans l'école. Dans l’école maternelle, l'enseignant peut enlever le masque dans la classe. Dans l'école primaire, l'enseignant porte le masque s'il n'est pas possible de garder une distance de 1,5 m avec les élèves. 
· Les parents portent toujours un masque et gardent une distance de 1,5 m à la porte de l'école.
· Les parents déposent leur(s) enfant(s) à la porte de l'école. Seuls les parents de la classe d'accueil (juf Leen) et de la première maternelle (juf Anja) peuvent déposer et récupérer leur(s) enfant(s) dans la classe. Ils accèdent à cette classe par les escaliers du hall d'entrée. 

3. Hygiène

· Hygiène des mains :
· À l'entrée de l'école, les mains sont désinfectées avec du gel pour les mains. Ensuite, les élèves se lavent immédiatement les mains et se rendent en classe.
· Après chaque récréation et avant de manger, les mains sont lavées.
· En quittant la salle de classe, les mains sont désinfectées avec du gel pour les mains.
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· Hygiène de la classe
· Chaque jour, les tables, chaises et poignées sont désinfectées et le sol est nettoyé.
· Les toilettes seront nettoyées deux fois par jour.

4. Ventilation 
Fournir de l'air frais est le meilleur moyen de réduire le risque de contamination. Les courants d'air empêchent les gouttelettes d'infection de se propager et de rester coincées dans l'air. Les fenêtres et les portes restent ouvertes, même lorsqu'il fait froid. Assurez-vous donc que votre enfant est habillé suffisamment chaud les jours plus froids.

5.  Déposez et récupérez les enfants
Malheureusement, les parents ne sont plus autorisés à entrer à l'école. Les élèves sont déposés et récupérés à la porte de l'école.
· Déposer:
· La garde préscolaire (7h30 - 8h35) est réservée aux enfants dont les parents doivent travailler.
· Les autres enfants ne sont autorisés à venir à l'école qu'entre 8h35 et 8h50 (assurez-vous que vous n'êtes pas en retard!). Après avoir lavé les mains, ils se rendent immédiatement dans leur classe.
· Nous faisons une exception pour les enfants de la classe d'accueil (juf Leen) et de la première maternelle (juf Anja): ils peuvent être déposés en classe par maman ou papa. (avec masque)
· Récupérer :
Pour éviter les foules dans le hall et à la porte de l'école, les classes sortent à des heures différentes.
· Lundi, mardi, jeudi et vendredi:
· Les classes de l’école maternelle : 15h10
· 1ère et 2ème année: 15h20
· 3e et 4e année: 15h30
·  5e et 6e année: 15h40
· Mercredi:
· Les classes de l’école maternelle , 1ère et 2ème année: 12h30
· 3e, 4e, 5e et 6e année: 12h40
· IBO
Les enfants qui se rendent à l'IBO après l'école sont récupérés par les surveillants à 15h20 (le mercredi à 12h30).

6. En cas de maladie
· Les élèves qui reviennent d'un pays ou d'une région avec le code orange suivent les conseils du médecin généraliste.
· Les élèves qui reviennent d'un pays ou d'une région avec le code rouge doivent être mis en quarantaine et doivent subir des tests.
· Si un élève a de la fièvre ou d'autres symptômes de maladie, l'élève reste à la maison et va chez le médecin. N'oubliez pas de prévenir l'école (02/410 37 85).
· Votre enfant tombe-t-il malade à l'école? Nous le mettons dans une pièce séparée. Nous vous demandons ensuite de venir chercher votre enfant.
· Si une infection se produit à l'école, le CLB est responsable du suivi. Il y aura une communication claire.
· Si votre enfant doit être mis en quarantaine, nous examinerons si l'apprentissage à distance peut être organisé.

7. Absences
· Les élèves de l'enseignement obligatoire doivent venir à l'école, à moins qu'il y ait une raison valable: par exemple, votre enfant doit être mis en quarantaine, votre enfant est malade ou appartient à un groupe à risque (un certificat du médecin est nécessaire pour cela).
· Si la santé de votre enfant vous préoccupe, veuillez contacter juf Sophie.
· Les élèves restent à la maison sans raison valable sont enregistrés avec un code d'absences problématiques. Il est important que votre enfant puisse parler de tout sentiment d'anxiété. Le CLB peut aider votre enfant dans ce domaine.

8. Parents
· Nous essayons d'éviter les visites physiques à l'école pendant la journée scolaire. Vous ne pouvez venir à l'école que pour une raison urgente. Veuillez toujours nous contacter par téléphone au préalable (02/410 37 85)
· En raison des conditions corona, nous allons aborder différemment le moment d’information. Plus d'informations suivront.
· Des contacts individuels avec les parents plus tard dans l'année seront organisés avec les mesures nécessaires.

Nous tenons à vous remercier à l'avance pour le suivi des mesures aussi près que possible et en faire une année scolaire en toute sécurité avec nous!
Avez-vous des questions ou des préoccupations? Alors n'hésitez pas à nous contacter.
Meilleurs salutations,
Juf Sophie et tous les professeurs

